



## **В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Воронежа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

По версии следствия, с января 2015 года 30-летний мужчина организовал проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны в арендуемом им помещении, расположенном на территории Коминтерновского района г. Воронежа.

В ходе проведения следственных действий в помещении клуба изъято игровое оборудование в количестве 11 персональных компьютеров.

Преступная деятельность подозреваемой была пресечена в результате совместных действий сотрудников управления СКР и ГУ МВД по Воронежской области.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/935694>